
24 Ιουνίου 2014

Υποδοχή Ιερών Λειψάνων στην Ι.Μ. Κορίνθου 
(ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Δευτέρα, 23 Ιουνίου 2014 και ώρα 19.30΄, στον Καθεδρικό Ι. Ναό του 
Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο, πραγματοποιήθηκε με την παρουσία όλου του Ι. 
Κλήρου και των Μοναχικών Ταγμάτων της Ι. Μητρόπολης Κορίνθου, υπό τον 
παιανισμό της Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων και των τιμών, που απέδωσε το 
στρατιωτικό άγημα της Σχ. Μηχανικού Λουτρακίου, μέσα σε κλίμα συγκίνησης και 
ευλαβείας και στα πλαίσια των «Η’ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2014» η υποδοχή των Ι. 
Λειψάνων εκ των Αγίων της Κορινθίας και συγκεκριμένως των Αγίων: Τιμίου 
Προδρόμου, Αποστόλων Παύλου και Ιάσονος, των Ιερομαρτύρων Διονυσίου 
Αρεοπαγίτου και Βλασίου, των εν αγίοις Πατέρων Σωφρονίου Ιεροσολύμων και 
Μακαρίου Κορίνθου, Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, Οσίων Παταπίου, Νίκωνος του 
Νέου και Υπομονής και της Ι. Εικόνος πάντων των εν Κορινθία Αγίων.

Μετά την σύντομη δέηση στα προπύλαια του Καθεδρικού Ι. Ναού τελέσθηκε η 
Ακολουθία του Εσπερινού χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, παρισταμένου του Σεβ. Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου και 
συμμετεχόντων των Ιερέων της Μητροπόλεως.
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Στην συνέχεια επακολούθησε η Ι. Αγρυπνία προς τιμήν πάντων των εν Κορίνθω 
Αγίων, στην οποία προεξήρχε και πάλι ο προσκεκλημένος από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Κορίνθου Ιεράρχης Σεβ. Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος και 
κήρυξε τον Θείο λόγο ευθύς αμέσως μετά το πέρας του Εσπερινού.

Στην Υποδοχή και την Ι. Αγρυπνία έψαλε η συνοδεία του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμ. 
κ. Πλάτωνος Κρικρή, υπό την Διεύθυνση του κ. Γ. Γεμελή. 

Η αθρόα συμμετοχή των πιστών και σ’ αυτήν την εκδήλωση των «Η’ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2014» απετέλεσε έκφραση ευλαβείας, τιμής και σεβασμού σε όλους 
τους εν Κορινθία Αγίους, που είναι οι εύχυμοι αγιοπνευματικοί καρποί της 
Ευαγγελικής σποράς του Αποστόλου Παύλου, αλλά και ευκαιρία για τον αγιασμό 
πάντων.

Στους λόγους πνευματικής οικοδομής, που εξεφώνησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, τόνισε το γεγονός της εορτής του Γενεσίου του 
Προδρόμου, που έλυσε την σιωπή του Ζαχαρίου και την στείρωση της Ελισάβετ 
προμηνύοντας την χαρμόσυνη και λυτρωτική έλευση στον κόσμο του Θεανθρώπου 
Ιησού, ως και αυτό της αγρυπνίας των πιστών με σκοπό την προσευχή και την 
πνευματική ωφέλειά τους εκ της ασκήσεως αλλά και την παρουσία των Ιερών 
Λειψάνων των Αγίων ανάμεσά μας ως βεβαιώσεις ότι «ουκ έστιν ο Θεός ημών 
Θεός νεκρών, αλλά ζώντων» (Ματθ. κβ’, 32), αφού και τα σώματά τους ακόμη 
χαριτώθηκαν από τον ένθεο αγώνα τους με οδηγό την Παύλεια διδασκαλία.

Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε το κήρυγμά του με φιλόφρονες αναφορές στο πρόσωπο 
του Σεβ. Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου.

Αμέσως μετά ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος έλαβε τον λόγο και 
αντιφώνησε ευχαριστών τον Σεβ. Μητροπολίτη Χαλκίδος για την ευλογητή 
παρουσία του και τους λόγους του, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον 
Συνοδικό Γραμματέα Πανοσ. Αρχιμ. κ. Πλάτωνα Κρικρή και να συγχαρεί την 
πολυμελή χορωδία του κ. Γ. Γεμελή για την ψαλτική τους επιδεξιότητα.

Ολοκληρώνοντας ευχήθηκε στους αγρυπνήσαντες πιστούς πλουσία την ευλογία 
του Θεού δια πρεσβειών του Πρωτοκορυφαίου Παύλου και των λοιπών Κορινθίων 
Αγίων ως και του Τιμίου Προδρόμου.



Τα Άγια Λείψανα και η Ιερά Εικόνα θα παραμείνουν στον Ι. Καθεδρικό Ναό για 
προσκύνηση καθ’ όλη την διάρκεια των «Η’ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2014», δηλαδή 
μέχρι και το εσπέρας της ημέρας της εορτής του Αποστόλου Παύλου (29 Ιουνίου) 
και κατά τις ώρες από 7.00 το πρωί έως αργά το βράδυ καθημερινά, όπου και θα 
τελούνται καθημερινές Ι. Ακολουθίες σύμφωνα με το Πρόγραμμα, που κυκλοφορεί.
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Γράφτηκε από την Ι.Μ. Κορίνθου –

Πηγή:  romfea.gr 
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